MISJA 4 – zadania ostatniej szansy
Zad. 1 – wartość: 3 poprawne odpowiedzi - 150 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
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Zad. 2 – wartość: 5 poprawnych odpowiedzi - 250 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
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Zad. 3 – wartość: 9 poprawne odpowiedzi - 450 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
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Zad. 4 – wartość: 4 poprawne odpowiedzi - 200 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
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Sprawdz, czy potrafisz | Il. Ewolucja zycia

o Okresl, ktore strzalki wskazuja struktury analogiczne. Wybierz odpowiedz sposréd

podanych.
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Na podstawie tekstu i wykresu ocen prawdziwoé¢ ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli
stwierdzenie jest prawdziwe, lub F, jesli jest falszywe.

1 : Zabarwienie samcéw gupika ;aleZ); wquczme od liczby drapieznikéw P F
| wzbiorniku.
| Liczba drapieznikéw i preferencje samic majg wptyw na liczbe plamek P | F
* | na ciele samcéw gupika.
3. | Zabarwienie ciala gupikéw jest wynikiem dziatania doboru naturalnego. P | F
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